

HSG HR H 15
HSG-006-15



Datenblatt
Data Sheet



HSG HR H 15 HSG-006-15

(DE) mit Rettungshub und Halterung
 (GB) with rescue lift and fixture
 (FR) con manivela de rescate y soporte
 (ES) avec levage de secours et fixation
 (IT) con sollevamento di salvataggio e supporto
 (NL) met reddingshefhoogte en klem
 (RU) Со спасательным подъёмником и креплением
 (CN) 带营救起身和支撑功能

(DE) Norm • (GB) Standard • (FR) Norme • (ES) Norma • (IT) Norma • (NL) Norm • (RU) Норма • (CN) 标准:	EN 360, EN 1496
(DE) Zolltarifnummer • (GB) Customs tariff number • (FR) Numéro tarifaire / Numéro de tarifdouanier • (ES) Número del código aduanero • (IT) Voce della tariffa • (NL) Tarief post • (RU) Номер таможенного тарифа • (CN) 海关关税号:	84251999
E-Class	40-02-01-03
(DE) Patent • (GB) Patent • (FR) Brevet • (ES) Patente • (IT) Brevetto • (NL) Patent • (RU) Патент • (CN) 专利:	
(DE) L x B x H (mm) • (GB) L x W x H (mm) • (FR) l. x L x H. (mm) • (ES) L x A x H (mm) • (IT) L x B x H (mm) (NL) L x B x H (mm) • (RU) Д x Ш x В (mm) • (CN) 长 x 宽 x 高 (mm):	350 x 210 x 200
(D) Gewicht • (GB) Weight • (FR) Poids • (ES) Peso • (IT) Peso • (NL) Gewicht • (RU) Вес • (CN) 重量:	10,0 kg
(DE) Material Gehäuse • (GB) Material Housing • (FR) Matériel Boîtier • (ES) Material Cáster • (IT) Materiale (NL) Guscio Material Behuizing • (RU) Материал Корпус • (CN) 壳体材料:	AL
(DE) Verbindungsmittel • (GB) Fasteners • (FR) Moyen de liaison • (ES) Elementos de unión • (IT) Collegamenti (NL) Verbindingsmiddelen • (RU) Соединительные средства • (CN) 连接工具:	St5vz
(DE) horizontal einsetzbar • (GB) approved for horizontal use • (FR) utilisable à l'horizontale (ES) se puede utilizar en horizontal • (IT) per uso orizzontale • (NL) horizontaal bruikbaar (RU) Возможно использовать горизонтально • (CN) 可以水平使用:	
(DE) Länge (m) • (GB) Length (m) • (FR) Longueur (m) • (ES) Longitud (m) • (IT) Lunghezza (m) (NL) Lengte (m) • (RU) Длина (m) • (CN) 长度 (m):	15,0
(DE) Absturzindikator • (GB) Fall indicator • (FR) Indicateur de pente • (ES) Indicador de caída (IT) Indicatore di caduta • (NL) Valindicator • (RU) Индикатор падения • (CN) 坠落指示器:	✓

AL Aluminium Aluminium Aluminium Aluminio Alluminio Aluminium Алюминий 铝	K Kunststoff Plastic Matière synthétique Plástico Plastica Kunststof Пластмасса 塑料	B45 Gurtband, 45 mm webbing, 45 mm Sangle, 45 mm Cinta de correa, 45 mm Cinghia, 45 mm Gordel, 45 mm Лямка, 45 mm 安全带, 45 mm	St5vz Stahlseil, ø 5 mm Steel rope, ø 5 mm Corde en acier, ø 5 mm Cable de acero, ø 5 mm Fune di acciaio, ø 5 mm Staalkabel, ø 5 mm Стальной канат, ø 5 mm 钢绳, ø 5 mm
---	---	---	--

EG-Konformitätserklärung

Der Hersteller oder sein in der Gemeinschaft niedergelassener Bevollmächtigter erklärt hiermit, dass die nachstehend beschriebene PSA: **Höhensicherungsgeräte nach EN 360, EN 1496**

- übereinstimmt mit den Bestimmungen der Richtlinie 89/686 EWG und – gegebenenfalls – übereinstimmt mit der einzelstaatlichen Norm, durch die die harmonisierte Norm Nr. EN 360 und EN 1496 umgesetzt wird (für die PSA gemäß Artikel 8 Absatz 4)
- identisch ist mit der PSA, die Gegenstand der EG-Baumusterprüfbescheinigung Nr. P5051056368013 war, ausgestellt vom: **TÜV PRODUCT Service GmbH**

und dem Verfahren nach Artikel 11 Buchstabe B der Richtlinie 89/686 EWG unter Kontrolle der gemeldeten Stelle unterliegt: **TÜV Product Service GmbH · Ridlerstraße 31 · D-80339 München**
 Neuwied, 20.10.2005

Neuwied, 01.01.2008

EC Declaration of Conformity

The manufacturer or his authorized representative established in the Community declares that the new PPE described hereafter: **Height safety devices according EN 360, EN 1496**

- is in conformity with the provisions of Council Directive 89/686/EEC and, where such is the case, with the national standard transposing harmonised standard N° EN 360 and EN 1496 (for the PPE referred to in Article 8 (4))
- is identical to the PPE which is the subject of EC certificate of conformity N° P5051056368013 issued by: **TÜV PRODUCT Service GmbH**

and is subject to the procedure set out in Article 11 point B of Directive 89/686/EEC under the supervision of the notified body: **TÜV Product Service GmbH · Ridlerstraße 31 · D-80339 Munich**
 Neuwied, 20.10.2005